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Klasických zásilkových boxů v posledních letech utěšeně přibývá. Výjimkou nejsou ani boxy
OX Point, kterých už je po Česku více než 300. Lze je vidět na nádražích, u velkých pošt, v
poslední době výrazně rostou zásilkové boxy v malých obcích.

„Výrobu boxů a provozování jejich infrastruktury chápeme spíš jako poslání, jehož výsledky chceme
předat dalším generacím v podobě kvalitnějších služeb oproti těm současným,“ říká spolumajitel a
ředitel OX Point Vít Voláček s tím, že nyní si česká firma připravila revoluční novinku, která může
zprostředkovat moderní doručování i dalším lidem.

Zatímco nyní musí lidé k zásilkovým boxům většinou stovky metrů, nyní to budou mít doslova několik
kroků. OX BOXy MINI si totiž mohou nechat namontovat na zahradě, nebo na prostranství před
domem. Box je navíc možné sdílet mezi více uživateli.

„Jednáme o propojení se systémy České pošty a Balíkovny, doručení zásilky proběhne bez
zbytečných telefonátů a SMS. Chystáme podobnou integraci i s dalšími dopravci. Nebude tedy díky
nám nutné čekat na pošťáka či kurýra. Pro ty, kteří nakupují v e-shopech a online supermarketech a
jsou pracovně vytížení, to bude skvělé řešení zásilkového servisu,“ říká šéf společnosti OX Point
Vít Voláček s tím, že základní doručovací OX BOX MINI bude stát zhruba 5500 korun.

Zákazníci si do měsíce budou mít možnost pořídit i jiné varianty včetně chladicích boxů pro čerstvé
potraviny. Pokud k nim tedy budou doručovat firmy zprostředkovávající online dovoz potravin,
nemusí být příjemci nutně u převzetí zboží fyzicky.

OX Point ve spolupráci s Českou poštou a Balíkovnou zajišťuje podobné zásilkové služby i pro bytové
domy. Cílí hlavně na nové developerské projekty, kde by moderní zásilkové boxy měly již brzy být
standardem. Pochopitelně ale lidé z OX Pointu rádi zprostředkují zřízení zásilkových schránek i ve
starších bytových domech.

OX Point navíc bude dále vylepšovat služby spojené s využíváním boxů pro domácnosti a bytové
jednotky. Podobně jako je tomu u obecních či veřejných boxů, které už kromě přijímání a odesílání
zásilek např. zprostředkovávají předání věcí mezi občany.
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